
Tóth Etelka: Forró napok Boszniában 
 

Utazgattunk négy napon át a minaretek országában, 

kaptunk áldást odafentről, fürödtünk a napsugárban! 

Jártunk híres városokban: Szarajevoban, Jablanicában, 

Pociteljben, Blagajban és megszálltunk Medugorjéban. 

Sok érdekes beszámolót kaptunk mindennap, 

Balázs és Szilvia színes tájékoztatót adtak. 
 

A kravicai vízesés csodálatos volt, a bátrak 

a tóban meg is mártózhattak, úszhattak nagyot! 

Megnéztük az ezeréves radimljei temetőt, a nap 

tüzesen tisztelgett az ősök kövei fölött. 

Délután Neumba mentünk a tengerparti strandra, 

zsúfoltság volt, de a hűs víz az idegeket megnyugtatta. 

A strandolás után a buszba menekültünk, s a szállodánkban 

finom, három fogásos vacsorában részesültünk. 

Harmadik nap a „Jelenések hegye" volt a cél, 

aki bírta, fel is ment, s megkapta a Szűzanya kegyelmét. 
 

A Neretva völgyében többször utazhattunk, a látvány mesés, 

de a sok hajtűkanyar nem mindenkinek volt jó élmény! 

Blagaj bővizű forrása üdítő és különleges volt, 

a hegy gyomrában a derviskolostor puritánsága meghatott. 

Mostar újjáépült, csúszós hídján kapaszkodva átkeltünk, 

s az ötvösök kavicsokkal kirakott utcáin nézelődtünk. 

Sok turista járt a hídon, egy önkéntes vízbe ugró startra készen, 

csónakáztak és strandoltak a szép panorámájú Neretva vizében. 
 

Hazatérve, felfrissülve finom búcsúvacsorát kaptunk, 

aztán sokat beszélgettünk és egy kicsit borozgattunk. 

Az éjszakai nyugodt alvást dörgés, villámlás fűszerezte, 

a megjósolt 20 fokos lehűlést kiadós eső követte. 

Reggeli után a csomagokat a buszba gyorsan bepakoltuk 

és egy kissé szomorkásan a hazaútra elindultunk. 

A Dinári hegy kopasz karszt vidékén a Pliva tó felé kerültünk 

és sok kicsi csobogó vizimalom látványában gyönyörködtünk, 

majd a Jajce vízesés csodájában is részesültünk, 

az óvárosban Mátyás király várához is felmentünk. 

Az idő kegyes volt hozzánk, szerencsére az eső elállt, 

sokan bureket ettek, mert hogy anélkül haza nem mennek! 



 

Jól sikerült ez a négy nap, én jól éreztem magam, 

sokat nevettünk az asztalnál, társaim kedvesek voltak. 

Jó dolog így utazgatni, új kalandokba belemenni, 

kedves embereket megismerni és jó barátokat szerezni! 

Köszönet jár mindenkinek, aki a szervezésben részt vett, 

Ibolya, Szilvia, Míra, Balázs köszönjük a kedvességeteket! 

Buszunk nagyon jól működött, a melegben kellően lehűtött, 

Zoltán úgy kezelte a volánt, mint egy jó lovas egy nemes paripát! 
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Jajce vízesés 

 

Plíva-tó. Vízimalmok 



 

Pocitelj Újjáépített dzsámi 

 

Radimlje, Közel ezeréves bogumil temető 



 

Sarajevo, az ország fővárosa a bazárral 

 

Blagaj. Deriskolostor (16. század) 

 


